

教育部发文要求

进一步提升专业学位研究生比例

记者19日从教育部新闻发布会获悉,关于深入推进学术学位与专业学位研究生教育分类发展的意见于日前印发,要求进一步提升专业学位研究生比例,到“十四五”末将硕士专业学位研究生招生规模扩大到硕士研究生招生总规模的三分之二左右,大幅增加博士专业学位研究生招生数量。

“意见将‘分类发展’作为整个文件的主题和中心,成体系地推进学术学位和专业学位分类发展。”教育部学位管理与研究生教

育司司长任友群介绍,意见明确学术学位和专业学位研究生教育都是我们国家培养高层次创新型人才的重要途径,两类学位同等重要,培养单位应予以同等重视。

根据意见,专业学位坚持需求导向,新增硕士学位授予单位原则上只开展专业学位研究生教育,新增硕士学位授权点以专业学位授权点为主,同时具有学术学位与专业学位的领域侧重布局专业学位授权点,以全面支撑行业产业和区域发展。

意见要求深入打造学术学位与专业学位研究生教育分类培养链条。学术学位的培养方案应突出教育教学的理论前沿性,鼓励学科交叉,在多种形式的学术研讨交流、科研任务中提升科学求真的原始创新能力。

专业学位应突出教育教学的职业实践性,提倡采用案例教学、专业实习、真实情境实践等多种形式,提升解决行业产业实际问题的能力。

据新华社

万达集团已退休前总裁“失联”

万达集团已退休的前总裁丁本锡突然被传“失联”。

根据万达酒店发展在港交所发布的公告,2023年12月18日,董事会决议召开公司股东特别大会,以根据公司经修订及重列的公司细则审议免去丁本锡非执行董事职务及选任刘英武为执行董事。

根据公告,自2023年9月1日起,董事会无法与丁本锡取得联系。因此,自2023年9月1日起,其未有履行其非执行董事职务。经考虑上述因素,为确保董事会日常经营效率,董事会决议召开股东特别大会以普通决议案的方式审议并批准建议免任。

不过,有市场消息指出,万达酒店发展此次更换董事,原因是丁本锡退休后到期正常更换董事。公告指未能联系到其本人,应为个人信息变更等客观原因造成。

据悉,万达酒店发展为万达集团旗下负责酒店业务管理的轻资产公司,主要运营模式分为租赁与经营酒店、管理酒店与特许经营酒店三种。在万达集团过去多年的发展过程中,丁本锡是王健林的重要帮手。

公开信息显示,丁本锡自2001年起先后任万达商业管理开发有限公司总经理、万达集团高级副总裁等职务,2009年至2020年1月任万达集团总裁。丁本锡曾长期担任万达酒店的董事会主席。2021年4月,丁本锡退任主席,但留任非执行董事一职。

随着2023年文旅产业复苏,酒店行业一改去年的颓靡,业绩普遍出现改善。记者注意到,首旅酒店、华住集团、锦江酒店等龙头以及多家涉及酒店业务的上市公司,此前已对三季度经营业绩或相关指标进行了展望,整体看业绩持续修复成为行业主旋律。

此外,多家公司加大开店力度,拓展餐饮业务,开启新一轮布局。有业内人士表示,具有规模优势的公司未来有望持续受益“旅游热”。

根据公司发布的财报,2023年上半年万达酒店发展收益同比增长30.5%至4.64亿港元;归母净利润1.4亿港元,同比增加119.7%。此外,万达酒店发展发布公告称,截至2023年9月30日3个月,集团管理的10家新酒店开始营业,共有超过1360间客房。截至2023年9月30日,集团管理的在营酒店网络达147家酒店及超过3.28万间客房。2023年第三季度,万达酒店旗下的所有酒店入住率为63.0%,平均每日房价为515元。

股价方面,12月19日,万达酒店发展报收0.246港元,下跌3.53%,总市值12亿港元。

据证券时报

一夜间刷爆朋友圈的这个大叔是谁?

视频平台上,闻会军有三个不同的账号。闻会军其中一个账号经常发布驾校招生信息,另外两个账号发布搞笑视频和自拍图文,分别是“闻神”“利安闻”“闻会军”,他们代表三种不同的精神状态。

具体来讲,“闻神”负责搞笑,拍摄跳舞的视频,展现的是多才多艺、能歌善舞的中年大叔;“利安闻”负责给“逆子”挣学费,拍摄在驾校的日常生活,展现的是正能量满满、为家人打拼的父亲;“闻会军”负责深情,拍摄深夜emo的视频配以伤感的文字,化身为颓废文学大师。据记者统计,截至发稿前,三个账号的粉丝数量加起来,在抖音平台有近400万。

网友觉得三个账号就像是三个不同的人格,和现在年轻人的状态十分相似,白天上班打工,时不时发发疯,到了晚上一个人躺在被窝里面就开始emo偷偷流眼泪。70后的长相,00后的心态,和大家没有代沟,感觉和00后老了之后的状态一样,于是开始被大家玩梗,用他的照片来模仿自己老了之后的样子生活。

还有网友整理了闻会军的“emo文学”语录。70后的长相,00后的心态,这种反差、多

元的人设让闻会军在上个周末迅速爆红网络。也有不少网友表示:突然爆红的背后应该是有推手的,但确实在一夜之间,他在社交平台引发了病毒式的传播,

12月18日,记者从该驾校工作人员处得知,闻会军确实是“闻神”的本名。他有一个儿子在石家庄上大学,目前已在该公司工作15年时间,平时主要负责拍摄短视频招收学员。该工作人员表示,闻会军走红不是炒作策划的,公司除了他以外其他教练也都在网络拍视频做宣传,但闻会军的3个账号很有个人特色,和网友们产生了共情。该工作人员透露,目前公司收到很多网友的电话,不过闻会军的课时费不会涨价,希望大家理性一点不用专门为了他来学车。

12月18日上午,记者搜索发现闻会军正带着自己的儿子直播,直播间人数一直保持在10万+,网友们狂刷礼物,应接不暇。闻会军也在直播间中不断道谢。

这种跟风和刷屏式传播,也引起了很多网友的争议,有网友表示反感,称莫名其妙,也有人说“只是年轻人借梗说真心话罢了”。

你的朋友圈被他刷屏了吗?

据红星新闻、澎湃新闻

张本才受贿案一审宣判 被判处罚有期徒刑13年

2023年12月19日,福建省厦门市中级人民法院一审公开宣判上海市人民检察院原党组书记、检察长张本才受贿一案,对被告人张本才以受贿罪判处有期徒刑十三年,并处罚金人民币四百万元;对张本才受贿犯罪所得及孳息依法予以追缴,上缴国库。

经审理查明:2005年至2020年,被告人张本才利用担任检察日报社党委书记、社长,最高人民检察院影视中心主任,最高人民检察院办公厅主任,上海市人民检察院党组书记、检察长等职务上的便利,为有关单位和个人在土地开发、企业经营、转业安置、工作调动等事项上提供帮助,直接或者通过他人非法收受财物共计折合人民币4832万余元。

厦门市中级人民法院认为,被告人张本才的行为构成受贿罪,受贿数额特别巨大。张本才到案后如实供述自己罪行,主动交代监察机关尚未掌握的部分受贿犯罪事实,认罪悔罪,积极退赃,全部赃款赃物已追缴,依法可以从轻处罚。法庭遂作出上述判决。

据新华社

国防部新闻发言人 就美对台军售答记者问

国防部新闻发言人吴谦12月19日就美对台军售答记者问。有记者问:据报道,美国国防安全合作局近日宣布一项3亿美元对台军售,以提供指挥、控制、通讯、计算机生命周期支持及相关设备。请问对此有何评论?

吴谦说,美国向中国台湾地区出售武器,严重违反一个中国原则和中美三个联合公报特别是“八一七公报”规定,严重损害中国主权安全,严重威胁台海和平稳定,向“台独”分裂势力发出错误信号,我们强烈不满,坚决反对。他强调,台湾问题始终是中美关系中最重要、最敏感的问题。我们要求美方停止武装台湾,切实将不支持“台独”的表态落实到具体行动,停止干涉中国内政,不要在错误和危险的道路上越走越远。“以台制华”注定失败,“以武谋独”死路一条。中国人民解放军加强练兵备战,坚决捍卫国家主权和领土完整,坚定维护台海和平稳定。

据新华社

天天出彩

体彩排列3(23339期)

中奖号码	4 8 2	投注方式	本地中奖注数	每注奖金
直选	914注		1040元	
组选3	0注		346元	
组选6	2424注		173元	

体彩排列5(23339期)

中奖号码	4 8 2 8 6	投注方式	中奖注数	每注奖金
一等奖	81注			100000元

体彩7位数(23194期)

中奖号码	9 3 7 0 5 4 0	投注方式	本地中奖注数	每注奖金
特等奖	0注			0元

体彩7星彩(23146期)

中奖号码	1 2 9 8 0 1 + 6	投注方式	中奖注数	每注奖金
一等奖	0注			0元

公益广告



双面用纸 节约森林

中宣部宣教局 中国文明网